
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 31 травня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

31  травня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Сергія  Колодяжного відбулося  засідання
комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуті питання:  про визначення місця проживання  дитини -  1;  про
визначення  матері  способу  участі  у  вихованні  дитини  до  прийняття  судом
рішення про визначення місця проживання дитини з одним із батьків - 1; про
надання статусу дитини,  яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних
конфліктів, - 8; про порядок участі батька у вихованні дитини та спілкуванні з
нею - 1.

31  травня  під  головуванням  директора  департаменту  з  питань
економічного  розвитку  Ніни  Рахуби  відбулося  засідання  комісії  з  питань
забезпечення своєчасності та повноти сплати податків і зборів. 

Розглянуто  питання  про  стан  погашення  податкового  боргу  із  сплати
податку  на  нерухоме  майно,  відмінне  від  земельної  ділянки  фізичними   та
юридичними особами. 

За результатами роботи донараховано до бюджету 147,4 тис. грн в рахунок
погашення податкового боргу 9 суб’єктами господарювання. 

31  травня під  головуванням  голови  опікунської  ради
Віктора Закаблуковського відбулося засідання опікунської ради при виконавчому
комітеті Фортечної районної у місті Кропивницькому ради.

Розглянуті питання: про погодження кандидатур опікунів у разі визнання
осіб в судовому порядку недієздатними - 3 особи; про призначення помічника
повнолітньої  дієздатної  особи,  яка  за  станом  свого  здоров'я  потребує
стороннього  догляду,  -  1  особа;  про  надання  дозволу  опікуну  на  вчинення
правочину від імені недієздатної особи - 1 особа; про  захист законних прав та
інтересів  осіб  визнаних  в  судовому  порядку  недієздатними  та  над  якими
встановлено опіку - 3 особи.

31  травня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  брала  участь  у  ІІІ  Форумі  керуючих  справами  на  тему
“Ефективна робота органів місцевого самоврядування в умовах воєнного стану.
Роль керуючих справами”.  Форум проходив онлайн та офлайн.

Розглянуті  питання:  про  новації  законодавства;  про  нові  підходи  в
організації  органів  місцевого  самоврядування;  про  ефективні  інструменти
управління людськими ресурсами; про  подолання  негативних  наслідків  впливу
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війни на посадових осіб органів місцевого самоврядування; про посилення їх
спроможності та професійності у наданні послуг громадянам. 

У  ході  форуму  учасники  обмінювались  досвідом  та  успішними
практиками.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

31 травня на арт-майданчику музичної школи № 1 ім. Г. Г. Нейгауза міста
Кропивницького  відбулися  заходи  з  нагоди  78-го  випуску  школи.  Навчання
завершив 31 випускник. 

У  заходах  брали  участь:  директор  музичної  школи  Євгенія  Малявкіна,
керівник  ансамблю  духових  та  ударних  інструментів Віктор  Залевський,
керівник ансамблю  народних  інструментів  «Музики»  Микола  Хорунжий та
запрошені.

Учням вручили відзнаки та  свідоцтва  про  початкову  мистецьку  освіту.
Відбулися музичні привітання.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

31 травня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було здійснено
обстеження  санітарного  стану  вулиць:  Любомира  Гузара,  Покровської,
Вокзальної,  Преображенської,  Полтавської,  Нейгауза  та  провулків  Глинки  і
Межового.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста
Кропивницького складено 6 протоколів про адміністративні правопорушення за
дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про  адміністративні
правопорушення,  та  видано  11  попереджень  щодо  усунення  недоліків
санітарного стану.

Освіта

31 травня спеціаліст відділу методичного забезпечення кадрової політики
управління  освіти  Кропивницької  міської  ради Ольга  Журавльова  провела
онлайн-нараду із  заступниками  директорів з  виховної роботи закладів освіти
міста. 

Розглянуті питання: про заходи національно-патріотичного спрямування у
закладах  відпочинку  дітей  з  денним  перебуванням  у  червні  2023  року;  про
організацію  виховної  роботи  з  учнівською  молоддю  міста  із  залученням
ветеранів війни; про участь у міському конкурсі «Дитина року» тощо.

31 травня у закладах загальної середньої освіти міста Кропивницького
відбулися заходи з нагоди закінчення 2022/2023 навчального року.

У заходах брали участь: представники управління  освіти Кропивницької
міської ради,  дитячий парламент,  вчителі,  учні та їхні батьки.
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Дитячий  парламент  закликав  відзначити  останній  день  навчання

патріотичною акцією «Обʼєднані у центрі України: Дрони для Перемоги – квіти
після  Перемоги» та  провести лінійки без  квітів.  У школах були встановлені
скриньки для збору коштів на закупівлю військового спорядження та дронів.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА

Марина Клева 35 83 89  


